
ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA (22ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
TERCEIRO (3ª) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

Às nove horas e vinte e dois minutos (09h22min), do dia vinte e nove de
março do ano de dois mil e vinte e três (29.03.2023) no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a Vigésima Segunda (22ª)
Sessão Ordinária, do terceiro (3ª) ano, da décima nona
(19ª) Legislatura, presidida pelo Senhor Vereador ANSELMO
PEREIRA que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o
Senhor Presidente em exercício, convidou o Vereador  HENRIQUE
ALVES para ler um trecho bíblico e, em seguida, o Presidente em
exercício, ANSELMO PEREIRA, leu a Ata da Sessão anterior que, não
havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o parágrafo 2º
do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores:
ROMÁRIO POLICARPO – Presidente; ANSELMO PEREIRA - 1º
Secretário em exercício, ISAÍAS RIBEIRO -  2º Secretário em exercício.
Não houve Expediente a ser lido.  Às nove horas e vinte e
cinco minutos (09h25min), o Presidente, Vereador Romário
Policarpo, passou para o Pequeno Expediente. O Vereador Paulo
Magalhães fez uso da Tribuna. Apresentaram matérias os
seguintes Vereadores: LEANDRO SENA, requerimento endereçado à
COMURG; DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados à SMDHS,
SEINFRA e SMM; SANDES JÚNIOR, requerimento endereçado à SMM;
CABO SENNA, requerimento endereçado ao Prefeito (solicitando
destinação de área); HENRIQUE ALVES, requerimentos endereçados à
SEINFRA e COMURG; PAULO MAGALHÃES,  requerimentos endereçados
à Presidência (solicitando realização de Moção de Aplauso ao Sr. Paulo
Gil, artista plástico, pela exposição "elementos" na sede da Alego) e à
SEINFRA; DENÍCIO TRINDADE, Projeto de Lei que autoriza o Poder
Executivo Municipal a celebrar convênio com o Estado de Goiás para



aquisição de tornozeleiras eletrônicas para dar cumprimento efetivo às
medidas protetivas em favor das vítimas de violência doméstica;
JOÃOZINHO GUIMARÃES, requerimentos endereçados à SEINFRA e
SMM; PAULO HENRIQUE, Projeto de Lei que declara de Utilidade Pública
o "Grupo FelizCidade - Associação Brasileira de Saúde, Educação e
Direitos Humanos"; IGOR FRANCO, Projeto de Lei que torna obrigatória,
em todo território municipal, a coleta e destinação final, pelos
revendedores, fabricantes ou produtores, de bebidas em embalagens de
vidro não retornáveis, conhecidas long necks, garrafas de vinhos,
cervejas de 600ml, bem como outros vasilhames de vidro para bebidas
alcoólicas ou não, na forma que especifica; GEVERSON
ABEL, requerimentos endereçados à SEINFRA, COMURG e AMMA. Os
Vereadores Anselmo Pereira, Henrique Alves, Denício Pereira e
Welton Lemos solicitaram registro das presenças honrosas dos
acadêmicos de Direito da Pontifícia Universidade Católica de
Goiás e da FAC Unicamps (representados pelo estudante Pedro
Henrique e professora Isabelle), do ex-Vereador Emilson Pereira
e do Deputado Estadual Rafael Gouveia. Às dez horas e quatro
minutos (10h04min), o Presidente, Vereador Romário Policarpo
passou para a Ordem do Dia e procedeu à leitura e votação dos
Projetos em pauta. Foi aprovada a inclusão e inversão de pauta
do Projeto de Lei nº. 021/23, que dispõe sobre a inclusão no
calendário cultural de Goiânia o espetáculo A Paixão de Cristo, do
Santuário Basílica Sagrada Família, a ser realizado na sexta-feira santa de
cada ano, no Município de Goiânia, om parecer da Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Geverson
Abel, pela aprovação - 2ª votação. O referido projeto foi posto em
votação, aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para confecção do Autógrafo de Lei.Projeto de Lei Ordinária
nº 610/2021, de autoria do Vereador Anderson Sales, institui e
inclui no Calendário Oficial do Município de Goiânia o "Dia do Técnico em
Nutrição e Dietética" a ser comemorado anualmente no dia 27 de
junho, com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia, Relator Vereador Welton Lemos, pela aprovação - 2ª votação.
O Projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei Ordinária
nº 030/2022, de autoria da Vereadora Sabrina Garcez, altera a Lei
nº 9.844/2016, que institui a Política Municipal de Proteção dos Direitos
da Pessoa com Transtorno de Espectro Autista. Lei "Berenice Piana de
Piana",com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Willian Veloso, pela aprovação - 1ª votação. O
Projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Saúde e Assistência
Social. Projeto de Lei Ordinária nº 082/2022, de autoria



do Vereador Pedro Azulão Jr, dispõe sobre o Estímulo ao
Apadrinhamento Afetivo de Idosos no Município de Goiânia, com parecer
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Willian
Veloso, pela aprovação - 1ª votação. O Projeto foi aprovado
e encaminhado à Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa
Idosa. Projeto de Lei Ordinária nº 085/2022, de autoria
do Vereador Anselmo Pereira, institui o Dia do Técnico e Engenheiro
de Segurança do Trabalho, com parecer da Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Joãozinho
Guimarães, pela aprovação - 2ª votação. O Projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para confecção do
Autógrafo de Lei. Projeto de Lei Ordinária nº 088/2022, de autoria
da Vereadora Aava Santiago, institui no Calendário Oficial de Datas e
Eventos do Município de Goiânia o "Dia Municipal de Conscientização e
Combate à Discriminação Capilar, aos 15 dias do Mês de
Setembro", com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Izídio Alves, pela aprovação - 1ª votação. O
Projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura,
Ciência e Tecnologia.  Projeto de Lei Ordinária nº 092/2022, de
autoria do Vereador Lucas Kitão, denomina de Praça Pvzinho da
Galera o Local entre a Rua JC-65, Rua JC-66 e Rua JC-60, no Setor Jardim
Curitiba-III, com parecer da Comissão de Habitação, Urbanismo e
Ordenamento Urbano, Relator Vereador Clécio Alves, pela aprovação - 2ª
votação. O Projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para confecção do Autógrafo de Lei. Projeto
de Lei Ordinária nº 338/2022, de autoria do Vereador Mauro
Rubem, dispõe sobre Declarar de Utilidade Pública ao Instituto Viva o
Cerrado Goiano, com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência
e Tecnologia, Relator Vereador Isaías Ribeiro, pela aprovação - 2ª
votação. O Projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para confecção do Autógrafo de Lei. Projeto
de Lei Ordinária nº 404/2022, de autoria do Vereador Igor
Franco, dispõe sobre Declaração de Utilidade Pública "Associação
Família Sal da Terra - AFST", com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Geverson Abel, pela aprovação - 1ª
votação. O Projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia.  Projeto de Lei Ordinária nº 408/2022,
de autoria do Vereador Igor Franco, garante à Gestante a
Possibilidade de Optar pelo Parto Normal ou Cesariano, a partir da
Primeira Consulta de Pré-Natal da Gestação, bem como a Analgesia,
mesmo quando escolhido o Parto Normal, garantindo, por meio do
Profissional de Saúde, as Informações necessárias, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Thialu



Guiotti, pela aprovação - 1ª votação. Foi concedido vistas ao Vereador
Lucas Kitão. Projeto de Lei Ordinária nº 025/2023, de autoria
do Vereador Romário Policarpo, institui o Programa Municipal de
Contingenciais para o Período Chuvoso e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Pastor Wilson, pela aprovação - 1ª votação. O
Projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Obras, Urbanismo e
Ordenamento Urbano. Foram aprovados os seguintes
Requerimentos:  854 do Vereador Lucas Kitão e 928 do Vereador
Anselmo Pereira. A Assessoria do Vereador Dr. Gian apresentou
justificativa de ausência do parlamentar, através de
Ofício. Foram aprovados trinta e quatro (34) requerimentos de
plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a
alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno.  Foram enviados à
Diretoria Legislativa dois (02) requerimentos para serem
inseridos em Pauta. Às onze horas e trinta e oito minutos
(11h38min), o Presidente em exercício, Vereador Isaías Ribeiro,
encerrou a presente Sessão convocando outra para o dia
seguinte no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e
achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.
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